MUNICIPIUL BUCURESTI

Consiliul Local al Sectorului 1

HOTARARE

cu privire la validarea mandatului de consilier al 

domnului Nicolae Pupaza


Tinand seama de Hotararea Consiliului Local al Sectorului 1  nr.251/2004 privind validarea mandatelor consilierilor alesi la data de 06.06.2004 ;


Vazand Hotararea Consiliului Local al Sectorului 1 nr.274/2004  prin care s-a constatat incetarea mandatului  de consilier al domnului Vasile Gherasim , din partea Partidului Social Democrat ;

Luand in considerare adresa  Partidului Social Democrat inregistrata la Primaria Sectorului 1 sub nr.28479/19.08.2004 prin care se atesta calitatea de membru al acestui partid  a domnului Nicolae Pupaza ;


Luand in considerare Raportul Comisiei de validare prin care se propune validarea mandatului de consilier al domnului Nicolae Pupaza ;

Avand in vedere prevederile art.92, punctul (9) din Legea nr.67/2004 pentru alegerea autoritatilor administratiei publice locale;


In temeiul art.32, alin.(5) din Legea nr. 215/2001, privind administratia publica locala, modificata, coroborat cu art.1.6  si 1.8 din Regulamentul de Organizare si Functionare a Consiliului Local al Sectorului 1; 

Tinand seama de prevederile art.46, alin.(1) din Legea nr. 215/2001, privind administratia publica locala, modificata;


Consiliul Local al Sectorului 1

HOTARASTE :


Articol unic : Se valideaza mandatul de consilier al domnului Nicolae Pupaza.


PRESEDINTE DE SEDINTA,


CONTRASEMNEAZA

              
Adrian Oghina










  SECRETAR,









 
  Lavinia Paul

Nr. : 275 

Data : 26.08.2004
