MUNICIPIUL BUCUREŞTI               

                                                                             

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 1

HOTĂRÂRE

anularea  creanţelor restante aflate în sold la data de 31 decembrie  2008, 
mai mici sau egale de 10 RON 

Văzând Expunerea de motive a Primarului Sectorului 1, precum şi  Raportul de specialitate întocmit de Direcţia Impozite şi Taxe Locale a Sectorului 1;
Având în vedere Raportul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, impozite şi taxe locale şi al Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor şi libertăţilor cetăţenilor  şi patrimoniu  ale Consiliului Local al Sectorului 1;

În conformitate cu prevederile art.178, alin.(2) şi (3) din Ordonanţa Guvernului României  nr. 92/2003 privind Codul de procedură fiscală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

Având în vedere dispoziţiile Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 1 nr.63/1999 privind înfiinţarea „Direcţiei Impozite şi Taxe Locale a Sectorului 1”;

În temeiul art.45, alin.(2), art.81, alin.(2), lit.”d” şi art.115, alin.(1), lit.”b” din Legea nr.215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, 
CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 1 

HOTĂRĂŞTE :


Art.1. Direcţia Impozite şi Taxe Locale a Sectorului 1 va proceda la anularea creanţelor fiscale restante aflate în sold la data de 31 decembrie 2008, creanţe mai mici sau egale cu 10 lei pe fiecare sursă în parte (impozit clădiri, impozit teren, impozit asupra mijloacelor de transport, taxa pentru eliberarea certificatelor, avizelor şi a autorizaţiilor, taxa pentru folosirea mijloacelor de reclamă şi publicitate şi altele). 

Art.2. Primarul Sectorului 1, Direcţia Impozite şi Taxe Locale a Sectorului 1 Bucureşti şi Serviciul Secretariat General, Audienţe vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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