MUNICIPIUL BUCUREŞTI                                                           

CONSILIUL LOCAL SECTOR 1  

HOTĂRÂRE 

privind aprobarea implementării Proiectului „Parteneriat pentru viaţă!” de către Complexul Multifuncţional Caraiman


Văzând Expunerea de motive a Primarului Sectorului 1 al Municipiului Bucureşti, precum şi Raportul de specialitate întocmit de către Complexul Multifuncţional Caraiman;

Având în vedere Raportul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, impozite şi taxe locale, al Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor şi libertăţilor cetăţenilor  şi patrimoniu şi al Comisiei de sănătate şi protecţie socială ale Consiliului Local al Sectorului 1;

Ţinând seama seama de prevederile Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 1 nr. 238/14.07.2005 privind aprobarea acordării, în mod gratuit, de către Direcţia Generală de Asistenţă Socială si Protecţia Copilului Sector 1, a serviciilor prevăzute de Legea nr.17/2000 privind asistenţa socială a persoanelor vârstnice beneficiarilor domiciliaţi pe raza teritorială de competenţă a Sectorului 1.

Luând în considerare prevederile Legii nr.95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii Titlul V;

Ţinând seama de prevederile Ordonanţei Guvernului României  nr. 70/2002 privind administrarea unităţilor sanitare publice de interes judeţean şi local;

În temeiul prevederilor art.45, alin.(1), art.81, alin.(2), lit.”n”şi art.115, alin.(1), lit. „b” din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale , republicată 


   
CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 1 

HOTĂRĂŞTE:

Art.1. Se aprobă implementarea Proiectului „Parteneriat pentru viaţă!” de către Complexul Multifuncţional Caraiman, conform Anexei nr.1, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Se aprobă acordarea, în mod gratuit, de către Complexul Multifuncţional Caraiman, a unui pachet de servicii stomatologice pentru grupurile vulnerabile domiciliate în Sectorul 1.

Art.3.  Se împuterniceşte directorul executiv al Complexului Multifuncţional Caraiman să semneze Convenţia de Colaborare cu Universitatea Titu Maiorescu în vederea implementării proiectului „Pateneriat pentru viaţă!”.

Art.4.  Primarul Sectorului 1, Secretarul Sectorului 1, Complexul Multifuncţional Caraiman şi Serviciul Secretariat General, Audienţe vor duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                         CONTRASEMNEAZĂ,

     

Adrian Oghină                                              

                                                                                                  SECRETAR

                                                                                      Bogdan Nicolae Grigorescu

Nr.: 71
Data:27.03.2008 

    Anexa nr.1

la Hotărârea Consiliului Local

            nr.71/27.03.2008

  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,

  Adrian Oghină

Proiectul „Parteneriat pentru viaţă!”

Prezentul proiect constă în imbunatatirea starii de sanatate a grupurilor vulnerabile de pe raza sectorului 1 Bucuresti, prin asigurarea accesului la servicii de sanatate de calitate in conditii non-discriminatorii.

Obiective specifice:

O1- dezvoltarea a patru cabinete stomatologice care sa ofere servicii stomatologice grupului tinta specific CM Caraiman;

O2- dezvoltarea unui laborator de tehnica dentara care sa furnizeze materialele necesare cabinetelor stomatologice din cadrul CM Caraiman;

O3- asigurarea de servicii de calitate pentrut un numar de minimum  5000 de persoane apartinand grupurilor vulnerabile care acceseaza serviciile stomatologice in primele 7 luni de activitate;

O4- informarea prin programul de Educatie pentru sanatate a minimum 10.000 de persoane cu privire la importanta asigurarii igienei bucale zilnice.

O5- dezvoltarea unui program de prevenire a cancerului maxilo-facial
Grupul Tinta al proiectului

Beneficiarul serviciilor oferite in cadrul proiectului este comunitatea Sectorului 1 Bucuresti. 

Categoriile de persoane vulnerabile sunt persoanele care se gasesc in urmatoarele situatii:

· persoane varstnice cu venituri reduse;

· persoane cu diferite dizabilitati, boli cronice ce accentueaza riscul de marginalizare sau excludere sociala;

· copii cu varsta sub 5 ani, provenind din familii aflate in evidenta serviciilor sociale;

· copii institutionalizati;
· alte persoane aflate in evidenta serviciilor de asistenta sociala.

Justificare:

În contextul politicilor sociale, statul desfaşoară activităţi ( strategii, programe, proiecte, acţiuni, legislaţie) care au ca scop promovarea şi influenţarea bunăstării individului, familiei sau comunităţii într-o societate.

Sistemele de protecţie socială trebuie să se adapteze evoluţiei comportamentelor şi structurilor familiale atunci când acestea antrenează apariţia unor nevoi de protecţie socială, legate în special de tansformările pieţei muncii şi de evoluţia demografică. 

Astfel, un grup aparte de beneficiari sunt persoanele vârstnice carora trebuie să li se garanteze măsuri corespunzătoare de protecţie socială, luând în considerare nevoile specifice ale acestei categorii, în special în cazul în care aceştia sunt dependenţi de îngrijire şi de servicii din afara familiei. De asemenea, persoanele vărstnice trebuie să beneficieze de măsuri care să prevină excluderea lor socială, în special prin posibilitatea continuării unei forme de activitate.


Principalul obiectiv este dezvoltarea şi consolidarea  programului  de furnizare de servicii medicale stomatologice care să asigure accesul la îngrijire a persoanelor dependente.

Acest proiect îşi propune să răspundă nevoilor anumitor categorii de persoane aflate la domiciliu sau institutionalizate, neacoperite suficient de sistemul national de asistenta medicala, aflate în stare de dependenţă /cu posibilităţi materiale reduse, care necesită o îngrijire deosebită ce implică consum de resurse financiare, materiale, de timp şi nu în ultimul rând personal de specialitate foarte bine instruit si capabil să răspundă cu promptitudine  situaţiilor existente. 


Populaţia vârstnică înregistrează o creştere rapidă şi constantă în întreaga lume concomitent cu scăderea natalităţii, consecinţele socio-economice ale acestui fenomen afectând şi ţara noastră.


Asistăm şi la noi în ţară la un fenomen de creştere a speranţei medii de viaţă, fapt ce antrenează apariţia anumitor riscuri sociale. Astfel, se constată o creştere a numărului de persoane vârstnice care trăiesc singure, schimbările înregistrate în structura familiei, a stilului de viaţă, mobilitatea populaţiei din zonele rurale către zonele urbane, sărăcia, toate acestea determinând limitarea suportului familial şi scăderea numărului de îngrijitori tradiţionali.


În mod deosebit, în România, la fenomenul de îmbătrânire a populaţiei şi de creştere a bolilor cronice se adaugă şi costurile ridicate ale perioadei de tranziţie. Persoanele în vârstă de 60 de ani şi peste reprezintă, în prezent, un procent de 18,3% din totalul populaţiei României, iar pentru anul 2030 se preconizează un procent de 22,3%. Numai în ultimii 8 ani populaţia vârstnică a înregistrat o creştere de 2,3%.

 Consecinţele procesului de îmbătrânire sunt multiple:

· consecinţe demografice – sporul natural şi creşterea demografică sunt ameninţate, concomitent cu o tendinţă continuă de depopulare a zonelor rurale şi de îmbătrânire a forţei de muncă;

· consecinţe economice – cu un caracter acut privind asigurarea unei reale creşteri economice, diminuarea veniturilor odată cu pensionarea şi apariţia riscului de pierdere a independenţei financiare a persoanei vârstnice;
· consecinţe sociale – dificultăţi în asigurarea unei protecţii sociale adecvate, creşterea riscului de marginalizare a persoanelor vârstnice care şi-au încetat activitatea priofesională, pierderea statusului şi rolului în familie si comunitate, scăderea capacităţii de adaptare socială;
· consecinţe medicale – creşterea nevoilor de îngrijiri complexe datorită polipatologiei specifice vârstei a treia.
Populaţia Sectorului 1, cu un total de 228.912 locuitori, este caracterizată de o îmbătrânire demografică, ceea ce necesită implementarea unei strategii adaptata nevoilor sociale identificate pentru categoria vârstnică. Astfel, locuitorii peste 54 de ani în număr de 71.958 reprezintă aproximativ 31,4 % din populaţia sectorului 1. Conform datelor statistice, la nivelul sectorului 1, situaţia se prezintă astfel :

55 ani - 59 ani – 14 284 ;

60 ani - 64 ani – 10 472 ;

65 ani - 69 ani – 11 488 ;

70 ani - 74 ani – 12192;

75 ani - 79 ani – 11.809 ;

80 ani - 84 ani - 7678 ;

    peste 85 ani –   4.133 ; 

(datele au fost furnizate de către Institutul Naţional pentru Statistică, ultima actualizare fiind 1 iulie 2006).

Inca din anul 2005 Consiliul Local Sector 1 Bucuresti a aprobat prin hotararea numarul 238/2005 acordarea de servicii stomatologice gratuite pentru persoanele varstnice din comunitate alaturi de serviciile sociale de ingriire, serviciile medicale si de recuperare. Din pacate insa servicile stomatologice nu au putut fi acoperite pana in prezent din cauza absentei resurselor financiare, locative si umane necesare. 

Odata cu infiintarea Complexului Multifunctional am realizat demersurile in vederea identificarii personalului de specialitate care sa furnizeze serviciile de stomatologie insa din cauza dificultăţilor întmpinate am fost nevoiţi sa identificăm alte soluţii alternative. au fost evaluate mai multe posibile soliţii si în cele din urmă am gasit disponibilitatea Universitaţii Titu Maiorescu, un partener capabil, cu mare experienţă si în acelaşi timp dispus sa participe la implementarea acestui proiect. 


Totodata nu trebuie neglijate persoanele cu handicap care din cauza deficientelor si a nivelului scazut de trai ajung sa fie marginalizate social, neavand acces la servicile medicale stomatologice in conditiile in care aceste servici nu sunt furnizate gratuit decat in masura foarte mica si pentru manopere de interventie medicalizata limitate, ce nu acopera necesitatile reale ale pacientilor. Totodata constatam astazi dificultatile accesului fizic la serviciile medicale de specialitate fie din cauza dificultatii deplasarii persoanelor cu dizabilitati cu ajutorul transportului in comun neadaptat,  fie din cauza gravitatii handicapului ce nu permite deplasarea pacientului.

 
Astfel pe raza sectorului 1 Bucuresti sunt inregistrate un numar de 6967, dintre acestia majoritatea au probleme stomatologice ce necesita interventie din partea specialistilor.

	Tipul de handicap
	Mintal
	Vizual
	Fizic
	Psihic
	Somatic
	Auditiv
	Asociat
	Hiv-Sida
	Boli rare
	Surdocecitate

	Nr.total persoane pe tipul de handicap
	1586
	637
	637
	935
	2601
	175
	130
	65
	140
	61

	Nr.copii pe tipul de handicap
	55
	26
	26
	71
	45
	11
	82
	3
	17
	61

	Nr.adulti pe tipul de handicap
	1531
	611
	611
	864
	2556
	164
	48
	62
	123
	0



La toti acestia se adauga copiii institutionalizati in centrele de plasament sau in serviciile de tip familial (plasament la asistentul maternal) care necesita interventii de ortodontie si preventie a cariei dentare. Astfel aproximativ 300 de copii institutionalizati vor putea beneficia punctual de servicii de stomatologie.

Activitati principale

1. dotarea spatiilor si amenajarea interioara a celor 4 cabinete stomatologice;

Sub-activitatea 1.1 - lucrare de pozitionare a scaunelor stomatologice in cele 3 cabinete stomatologice, racordarea la canal, apa si current electric, respectiv recompartimentare. 

Responsabil CM Caraiman

Sub-activitatea 1.2 - dotarea cu mobilier medical si de birou, dotarea cu calculator.

Responsabil CM Caraiman

Sub-activitatea 1.3- intocmirea caietului de sarcini pentru achizitionarea uniturilor stomatologice si a instrumentarului necesar, cu finantare integral de la Consiliul Local Sector 1.

Responsabil: CM Caraiman si UNIVERSITATEA TITU MAIORESCU;

Sub-activitatea 1.4 –  obtinerea autorizatiei sanitare de refunctionalizare a spatiului ;

Responsabil: CM Caraiman

2. realizarea procedurilor de acreditare a cabinetelor si inregistrarea acestora in Registrul Unic al Furnizorilor de servicii medicale

SUB-ACTIVITATEA 2.1 – acreditarea cabinetelor stomatologice si a ambulantei stomatologice in conformitate cu legislatia in vigoare; documentatia tehnica va fi realizata de catre personalul din cadrul CM Caraiman insa partenerul alaturi de CM Caraiman va identifica solutii de inregistrare legala a activitatii practice efectuate de studenti in cadrul Complexului, UNIVERSITATEA TITU MAIORESCU are obligatia de a pune la dispozitia CM Caraiman toate actele necesare pentru obtinerea acreditarii.  

Responsabil: CM Caraiman si UNIVERSITATEA TITU MAIORESCU;

Sub-activitatea 2.2- inregistrarea ca furnizor de servicii medicale in Registrul Unic- documentatia tehnica va fi realizata de catre personalul din cadrul CM Caraiman insa partenerul alaturi de CM Caraiman va identifica solutii de inregistrare legala a activitatii practice efectuate de studenti in cadrul Complexului, UNIVERSITATEA TITU MAIORESCU are obligatia de a pune la dispozitia CM Caraiman toate actele necesare pentru obtinerea inregistrarii.  

Responsabil: CM Caraiman si UNIVERSITATEA TITU MAIORESCU;

3. dotarea si amenajarea laboratorului de tehnica dentara

Intocmirea caietului de sarcini pentru achizitionarea dotarilor necesare si a instrumentarului, cu finantare integral de la Consiliul Local Sector 1.

Responsabil: CM Caraiman si UNIVERSITATEA TITU MAIORESCU;

4. elaborarea procedurilor interne de functionare a serviciului;

· elaborarea criteriilor de eligibiltate si a procedurilor de intocmire a dosarului individual de evidenta;

· elaborarea instrumentelor de lucru (fise de observatie, chestionare de evaluare  calitatii serviciilor, alte inregistrari ale calitatii);

· stabilirea co-platii din partea pacientilor pentru acoperirea costurilor materiale ale interventiilor stomatologice;

· elaborarea procedurilor de lucru pe tip de serviciu acordat se va realiza de catre specialistii din cadrul UNIVERSITATEA TITU MAIORESCU si CM Caraiman pornindu-se la de nevoile identificate la nivelul grupului tinta si pe baza unui pachet de servicii stabilit de comun accord si aprobat de catre Consiliul Local al Sectorului;

· elaborarea procedurilor de interventie in teritoriu.

 Responsabil: CM Caraiman si UNIVERSITATEA TITU MAIORESCU;

5. contractarea serviciilor la Casa de Asigurari de Sanatate a Mun Bucuresti;

Responsabil: CM Caraiman ;

6. furnizarea de servicii beneficiarilor.

Activitatea se va desfasura dupa un program clar stabilit iar evidentele privind cheltuielile realizate si consumurile de material vor fi clar identificate in documente scrise , astfel incat raportarile catre CASMB si catre finantator (Consiliul Local) sa fie clar si distinct identificabile.

Includerea in program a beneficiarilor se face dupa verificarea prealabila de catre persoana responsabila a conditiilor de eligibilitate elaborate si aprobate prin Hotarare de Consiliu Local; 

 Metodologie de implementare:

Metodologia de admitere a pacientilor:

Persoanele aflate in grupurile tinta mentionate anterior vor beneficia de servicii stomatologice pe baza remiterii de caz de catre serviciile de asistenta sociala. Accesul la serviciile medicale se va realiza pe baza unei cereri insotita de o serie de documente:

- pentru persoanele varstnice din comunitate:

· copie act de identitate;

· adeverinta de venit/cupon de pensie;

· copie certificat de handicap;

· adresa de remitere din partea serviciilor sociale;

- pentru persoanele cu handicap din comunitate:

·  copie act de identitate;

· adeverinta de venit/cupon de pensie;

· copie certificat de handicap;

· adresa de remitere din partea serviciilor sociale;

· pentru persoanele institutionalizate sau alte cazuri sociale aflate in evidenta serviciilor de asistenta sociala:

· copie act de identitate;

· adeverinta de venit/cupon de pensie;

· adresa de remitere din partea serviciilor sociale;

Registratorul medical va avea obligatia verificarii documentelor sus-mentionate, inregistrarii solicitarii in baza de date si programarii pacientului la controlul medical stomatologic initial. 

Dupa controlul initial medicul stomatolog va stabili programul de servicii stomatologice in ordinea urgentei medicale si totodata se va consulat cu medicul coordonator in vederea stabilirii interventiei si incadrarii acesteia in lista de interventii gratuite sau partial acoperite de Consiliul Local.

Dupa interventie medicul stomatolog are obligatia inregistrarii in format electronic si de hartie a procedurilor realizate si a metrialelor utilizate  si transmiterii fisei medicale catre registratura CM Caraiman in vederea arhivarii.

SERVICII STOMATOLOGICE GRATUITE

1. Consultatie;

2. Anestezie loco-regionala;

3. Anestezie topica;

4. Decapusonare;

5. Frenectomie;

6. Incizie supuratii;

7. Placa palatinala de protectie;

8. Regularizare creasta;

9. Amputatie radiculara;

10. Premolarizare;

11. Rezectie apicala;

12. Chisectomie cu extractie;

13. Extractie dinte temporar;

14. Extractie monoradiculari;

15. Extractie pluriradiculari;

16. Extractie dinte supranumerar;

17. Alveolotomie;

18. Odontectomie canin inclus;

19. Odontectomie M3 inclus;

20. Control postoeprator;

21. Indepartare fire/dinte;

22. Indepartare fire/arcada;

23. Coafaj direct/indirect

24. Obturatie de baza

25. Obturatie fizionomica clasa  I

26. Obturatie fizionomica clasa  A IIA

27. Obturatie fizionomica clasa  a IIIa

28. Obturatie fizionomica clasa  aIV a

29. Obturatie fizionomica clasa  a V a

30. Dezobturare si reobturare/ canal

31. Drenaj endodontic

32. Extirpare vitala 1 canal, 2, 3 canale

33. Aplicatii topice cu substante antiinflamatorii/dinte

34. Tratament cangrena1,2,3 canale;

35. Tratament ednodontic mecanic si obturatie prin condensare laterala/canal

36. Indepartare dentatus;

37. Aplicare dentatus;

38. Indepartare obturatii coronare;

39. Sigilare santuri si fosete

40. Servicii protetica (proteza totala, coroana nichel-crom+acrilat, DCR, refacere bonturi, indepartare DCR).

