MUNICIPIUL BUCUREŞTI                                                                
CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 1

HOTĂRÂRE

privind aprobarea continuării derulării Proiectului « Centrul de Zi Alternativa » şi a cheltuielilor aferente din bugetul Consiliului Local al Sectorului 1, 

prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 1 

Văzând Expunerea de motive a Primarului Sectorului 1 şi Raportul de specialitate întocmit de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 1;
Având în vedere Raportul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, impozite şi taxe locale, al Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor şi libertăţilor cetăţenilor  şi patrimoniu şi al Comisiei de sănătate şi protecţie socială ale Consiliului Local al Sectorului 1;
În conformitate cu prevederile Legii nr.47/2006 privind sistemul naţional de asistenţă socială, ale Legii nr.448/2006 privind protecţia şi promovarea persoanelor cu handicap, republicată, 

Luând în considerare prevederile  Hotărârii Guvernului României nr.1434/2004 privind atribuţiile şi Regulamentului cadru de organizare şi funcţionare ale Direcţiei generale de asistenţă socială şi protecţia copilului, ale Hotărârii Guvernului României nr.1826/22.12.2005 privind aprobarea Strategiei Naţionale pentru Dezvoltarea Serviciilor Sociale şi ale Hotărârii Guvernului României nr.1175/2005 pentru aprobarea Strategiei naţionale pentru protecţia, integrarea şi incluziunea socială a persoanelor cu handicap în perioada 2006-2013;

Ţinând seama de prevederile Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 1 nr.73/20.03.2007 privind aprobarea continuării derulării Proiectului încheiat între Consiliul Local al Sectorului 1, prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 1 şi Asociaţia Alternativa 2003, în vederea finanţării şi realizării în comun a Proiectului „Centrul de Zi Alternativa” şi ale Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 1 nr.9/31.01.2008 privind aprobarea extinderii serviciilor oferite în „Centrul de Zi Alternativa”, proiect aflat în derulare de către Consiliul Local al Sectorului 1, prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 1 şi Asociaţia Alternativa 2003;

Luând în considerare prevederile Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 1 nr.175/30.05.2008 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 1 nr.64/29.03.2007 privind stabilirea nivelurilor alocaţiei zilnice de hrană pentru consumurile colective din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 1;

În conformitate prevederile Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 1 nr.322/19.09.2008 privind aprobarea Strategiei structurilor integrate de asistenţă socială şi asistenţă medicală comunitară „Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 1” şi „Complexul Multifuncţional Caraiman” subordonate Consiliului Local Sector 1, perioada 2008-2013;

Ţinând seama de Proiectul „Centrul de Zi Alternativa”, derulat între Consiliul Local al Sectorului 1, prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şo Protecţia Copilului Sector 1 şi Asociaţia Alternativa 2003;

Având în vedere solicitarea Asociaţiei Alternativa 2003 nr.56834/08.12.2008;

În temeiul prevederilor art.45, alin.(1), art.81, alin.(2), lit.”n” şi “q” şi  art. 115, alin.(1), lit.”b” din Legea nr. 251/2001 a administraţiei publice locale,  republicată, cu modificările şi completările ulterioare
CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 1 
HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă continuarea Proiectului « Centrul de Zi Alternativa » şi a cheltuielilor aferente din bugetul anexat Consiliului Local al Sectorului 1, prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 1, conform Anexei nr.1, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Primarul Sectorului 1, Secretarul Sectorului 1, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 1, Asociaţia « Alternativa 2003 » şi Serviciul Secretariat General, Audienţe  vor duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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