MUNICIPIUL BUCUREŞTI




        
CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 1

                                                            HOTĂRÂRE

privind aprobarea acordării tichetelor cadou salariaților
 Direcției de  Administrație pentru Învățământul Preuniversitar  Sector 1
              Având în vedere Expunerea de motive a Primarului Sectorului 1, precum și Raportul de specialitate întocmit de Direcția de Administrație pentru Învățământul Preuniversitar Sector 1 ;

Luând în considerare Raportul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, impozite şi taxe locale şi al Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor şi libertăţilor cetăţenilor  şi patrimoniu  ale Consiliului Local al Sectorului 1;

              În temeiul Legii nr.193/2006 – privind acordarea tichetelor cadou, precum și prevederile art.1.1, lit.”b” din Hotărârea Guvernului României nr.1317/20.09.2006 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a dispozițiilor Legii nr.193/2006;
              Luând în considerare prevederile  Legii Învățământului nr. 84/1995, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
              Ținând seama de prevederile Legii nr.273/2006 privind finanțele  publice locale, cu modificările și completările ulterioare; 

În conformitate cu prevederile  Legii nr.24/2000 privind  Normele de tehnică legislativă la elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Ținând seama de Procesul Verbal încheiat în data de 24.11.2009 privind solicitarea de către salariații Direcției de Administrație pentru Învățământul Preuniversitar Sector 1, prin reprezentanții salariaților, a tichetelor cadou pentru evenimentul din 6 decembrie 2009 ; 

              În temeiul art.45, alin.(1), coroborat cu art.115, alin.(1), lit.”b” din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare,
            CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI  1

HOTĂRĂȘTE:
              Art.1. Se aprobă acordarea tichetelor cadou, în cuantum de 998 lei brut, tuturor salariaților Direcției de Administrație pentru Învățământul Preuniversitar Sector 1, pentru evenimentul din 6 Decembrie 2009.              
              Art.2. Primarul Sectorului 1, Viceprimarul Sectorului 1, Direcția de Administrație pentru Învățământul Preuniversitar Sector 1 și Serviciul Secretariat General, Audiențe vor duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 
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